EnekmpomexHu4yku chakynmem, beoepad

MATEMATUKA 2 — MNMPBU KOJTIOKBUJYM - 3apaum

26. 04. 2009. e00. NMe m mpe3ume, Opoj MHACKCA

cajia

3a0pamena je ynorpeda rpagurthHe (,,00MuHe*) ojioBKe. Y
CBAaKOM 3aJaTKy KOHaYaH OIrOBOp YITHCATH Y OArOBapajylie mo-
Jbe. Y 3arpazy mopes CBakor 3amaTka CTOjU Opoj TIOCHA Koje Taj
3amatak Hocu. et ce paau makcumanto 150 min.

1. 2. 3. 4, 5. 6. Cyma

HacraBna rpyna:

1.[6] Onpemutn  cBe  bymose  ¢dyHxuuje F ( p, q) tTako ga  Qopmyna Onrosop :
( p= ( F ( P Q) = C_J)) = paqvF ( P,q) Oyle Tayroloruja W NPEeACTABHTH MX Y OOIHKY
CKH®.
2.[9] Onpenutn 6poj pasmuuuTHX yHyTpammHX omepammja © Ha ckymy A= {a1| a,,..., a10} Onrosop :
TaKBHX /12 je ‘{a, °a;=a;°8i# J,1<i, j 310}‘ <3.
_1-sinx+cosx OxnroBop :

3.[7] Hahu npumutuBry bynkumjy Gpynxmmje f (X) = 1o sinx—cosx




2
4.[2+2+4] Jlara je xpusa 9(X—2) +4y® =36. Poraunjom Te KpuBe 0ko X — Oce HacTaje

Ouxnrosop :

Temo 1 . a) S =
a) HarmicaTu (popMyITy 3a M3padyHaBam€ MOBpIIMHE S Tema T .
#) Harncatu opmyity 3a u3pauyHaBame 3anpemune V Tena T .
6) V3pauyHaTH TIOBPITHHY WIH 3aNpeMuHy Tefa | (1o u3bopy).
oV =
6__ =
5.[8] Hahu onmre pememe mudepenmmjante jenpaunne Y + Y2 + Y =2, ako je nosnaro xa je | QALOBOD :

jeIHO HEeHO MaPTHKYIAPHO PEIlIehe KOHCTAHTA.

Omnmire penieme je:

6.[12] Hahu
y” —(2a —3) y' + (a2 —-3a+ 2) Y = X€* y 3aBHCHOCTH 011 pealHor mapamerpa a .

OIIIITE peleme mudepeHnujanHe jenHauuHe

Oxrosop :




